2 ~Silsaloa -lgul

ulpijes daly @anepll _Fria

almg uliyl .| 2019-2020 - _ilill uulysll Jsaall




Ciliojjlgall

Alaluidl g dghially dpml )l Clghall (e de gena b ¢ Al s
Lo il Jal da D)
VSN g LAY g Jadodll ;o g dasd (a3 53 2 63

Aluluid) Gladadll (e de gana o 3 ke dae sl S dedadd) )
Ol e gil) e o) Aas L) 0 55 8 laglail) o3

Zliad a5 clagbaill Japy Judodiy Leda oSay Y JSLEN iamy : JLEAY) P
Aagill culs 1) Qlaa¥) dagn I Hhaidy dag dll (e sl )
Jm@ﬁajkuidﬁ\bbcw X u@d&jmjm@ﬁw A
s OAl M) et le oa Akl sy Clagdedll (e Calida Al
BEQY

aae ) ghadll Judos udi sale) fpe 2 Y JSLERD (pany Ja aie ) ST
QIS el e laa 5 ol jall (s




.. oo I o
- —1lo
Aedigiall Cilalad .
N - 10j)lga
i W
» e
L o= 3ok A
o a3l &l ()53
e jraail) dasd Gl
- da
24 ) ) A
iy
1S} /
Sy
sl Y
X bs 2
V=X )
x+2 tTiL.n.uA(‘r'
‘IT
y &8 (¢
!H‘#i




Jruuduill Giliojlga

Allidall Gladdll (e de gana e 3 lae 4aa )l ddl (K8

Gl siall Al W) slus) AGIS () Lale ¢ oaalad Gaata sl 4RI Gluaad da l 53 GiSS) /g
Ma by Jeil) Judaicwa caalal) ¢y g LAl a N (A& dall placd) 48l g Ll e M (A

¢ X,y
(0
m,n, X,y | A (Y
Al=x'y Al=m*(x*y) ("
TR o
2=n¥A2 (3 A=A1+A2  (°
=pl+p2 (v Agh (7

A gl (A end (V




L
rd |
Lioj)l
9a

-
‘ SS:
LAJL—J
g ..‘
OA
-
jAM
O Q.C ) )
B IA.C
. 4
- \}
\F
. \
O

{I
Y Al A a
)
r
J Ll
et
L]
dua
24 ) )
A
s
= ) 1/
e

a
D,b s
=;(-3|-3¢-‘\j§‘ )
b+c ,
(Y’

A
gl
=Di3
o ?
.‘ (:

(ﬂ ’{: b~Fr‘1l J
3

D
b

End

(\
(T
("!'
(i
(a



Jruuduill Giliojlga

Allidall Gladdll (e de gana e 3 lae 4aa )l ddl (K8

MJWMQ!LA.&:; X,y Jheyg?ﬁEJS@AEAMQw@AUﬁ‘TﬁSl/UA

() a0
X,Y 5] 3 (Y x,yssl 2 (¥
Xty @bl (¥ Al (
Agb (¢

End (¢ End (¢




| Sliojlgal 1

cilalnall (e 5158 ¥ AS L 08505 (b dasls ; AdisSie

Aghl @ pgtadeth )

Xty @h\ ggm*g..ﬁ:\sl..\h .
bl 5 le a=x+y b

"suce "' bl dwal Jiluydelh Y




Ciliojylgall

ub?hAQ&JUr(ngbw‘aue*M@wLﬁjjﬁgﬂl sl g
3/4nr’h=hg A paa o







(Liddl) g aill Dilojjlg?

ulyijgs asly @aaopll _FFi1a

almg uliyl .| 2019-2020 - _ilill uulysll Jsaall




DL Gl )l A

3A5 Ay ¢ Jag pd Ao sama o dad Biad o Lela 8 Jiloall Gimay aiad
o AN el ) (A aa sl g dede e oyl gas e lalade) fpma ) g8
AUl dapally SO (L OIS L) Ball e LS 8 adial

(ZQJ:\AASZ\JAA) O (Z\ghﬂz\la;) 1) -
31 ((false) ks 4l (true) dba Wl Leadls dlaa o 4ok Hal) Al

S Aelbl o dubua Ll 08 L35 (R dlen) 20 o5 dilea cuils
Glagladll (ga Loy



DL Gl )l A

(RS (o 385 ) Al Aa ) 58 S /Y G
()
AB 1A (Y
A bl ASB Gy (Y
B &bl B>A G130 (¢
"obgbudat ) A=B IS 1 (8
e (7

: A da
()
AB 1A (Y
(V) ad:A bl ASB ol (f
(1) «2d: B bl B>A S 1A (¢
"o shia ol (3
w7




DL Gl )l A

10 G 338 ) A A ) 58 81 /Y s
: A da
()
AB 18 (¥
(V) <230 A>B oSy (¥
(%) 23 B>A O 1) (¢

A b (Y
B &b (8



DY) Sha ) A

X,y bVl Jakiaes Jo¥) Canda Aales dad Gluad daa ) A IS /(1
Tlagin SV ) g Lagaialus As i g7 dadda Joh a0 (AU

la) ()

x,y 18 (Y

a]_:X*y L_b..ua\ (V

al adal (¢

| 3l (o

VY «adlal> a2 ok (: PN iﬁ‘ E‘
\:lifﬂ\( . a2 g (¥

' al @bl o3 al>a2 oS (A

ol &ﬁ‘ CY a2 abal (3 a2> a1 Q&1 (8

s (VY e ()




DL Gl )l A

Ualaal) aladiady gabay A A glall Skl Jogatl 4yl 68 S0 2w
S0 O Al o) Lale g g ) ol ) Ly gay a8 A5 ALY

8 e S R T o IR IO
1=0.3*R+0.4*G+0.3*B

sl ()

R,G,B 18 (Y

I=(¥

15 5ha (a7 sl aulal T<100 IS 131 (8
sl

seal (7



DY) Sha ) A

1 AU Caad Al f(x) A1l dad el geall y IS) /g

—x* x>0

f(x’y):{—yx+y x<0
KV
W (o X,y 18 -
x,y A (¥ () 2d &3 x>0 1Y -
f=vy— x? C;E'I x>0 13 (T' ("\) tTuh:'i'I : f=—x+y -
f=—x+yodx<=013 (¢ f=y-x"2 -°
fad) (e f pab -1
P R it B




DLERY) Gl )l sa

A gl T Al sk AN (5) (Il Jgals Audad (e ) ol 985 dua ) s S/
Jaail) o gdua )= 2 *Mﬁ:‘gmm\g;@mt GSAl aladiul da) )
)

il ()

pi,L,g 18 (¥

. L
T=2 — (¥
*p;#\/;(

T &b (¢

End (°



DLEAY) Sl ) 5a

G L el & Al Clda ) 238 e (5 ghesa (s (B s it gl i) /
VoV O JBI G g VY e JB) A T Ca JB) S Y (s gheal) ) Lale ¢ AL
Lo s il g

e

num )3 (¥

(V) @23 : """ k) num < 36 G813 (¥

(V) ad) ;1" AE" ashl pum < 71 SIS 13 (¢

(V) Qadl ; "EME" adka) pum < 107 G813 (@

"aaly " ashl (1

) (VY



DAY Gl ) s

ax-+bx+c=0 daeall jia Glwal Tl ) s
s ) gbauall 03313 e\d&:wnl.)

—p + 2 __ )
. b+ Vb2 — 4ac 30 (0

= a,b,c 18 (Y
d=b**2-4*a*c (¥

Bohd cadl d<O oS 1 (¢

x=-b/(2a) &3 0=d ks 13 (o

x=( -b£d)/(2a) & d> 0 ks 130 (3

X bl (V

i QAS\ (/\

“ AglAT jedac aqkl (8

S () +




Cr ok

Aas ) A e a8 dsldal da 1 6A JS) )

x el 3 LN Adja deLidal da § ) gA uiS) Y

Bala & Al Gl Ay Glaad Agajyld Gusl, Y
oﬁm 2\91..123 L@SQQJ:J (L”,ALQ_U\ + g.a.ud\ = Z\eJﬁ\)\ Y
.W\Je\&u

2ol bl Ay el 3L Jee BlSlal doa ) led S| ¢
C OIS O i (BB Y AL

Jia (B (A laia¥) A g e Jaladll dpa ) A i) 0
GiS) ) olada¥) ol dlie el <l o) <l AN adal) o) el
(G S 13 Ay Al Jglal






-

,-é- Fr0 € oo

. SIS g clalaadloY Y g ‘
. m




ac Claaladll (pe 23e 288 addfiy Gibwe ) ) sad) & ) SSl)
axa (ol 8 Lgia ol g claasa LT Aalad) ¢ 90 & e
(e YY) ) S ASa) e Dliad 4xt Jagadd g zali il
S) A8y g J8) agan <l gladll
D Aaga ad SO paat ) 2lisd alae ey (i jal
M1 ladl dad o Y Al
M2 4l dad oa 400l dagdl
M3 5 sha S50l 5l el o 23N dadll
Al sl Baal
s A ISl slaadl ol 23

RAUEA

24



1Sl Cilaa ) A

Mg M3 33k e M2 M1 e 2 T 2lae asenal
SIS G Stat b gl

=M1 (O

(W) SIS o) el Cilaaledll)  Stat 4aadadl) (Y
[=I+M3 (¥

(V) 3sha caadl J<=M2 S 13 (¢

e (2

!‘é' \an (nl—'\

PIYYY



1Sl Cilaa ) A

Yo AN Gedlac ) delidal 4 ) )l g& S
M1=1, M2=10, M3=1

I Fr0 Coeo

=1 ()
[k (Y

[=1+1 (¥

(Y) 3 ghd caldl [<=10 oK 1A (¢

&8 (°



1Sl Cilaa ) A

Vo o) b)) panadl eV & gana g 4 ) ) & S
M1=1,M2=10, M3=1

la) ()

I=1 (Y

S=0 (¥

S=5+1 (¢

I=I+1 (°

£ b 1 adl J< =10 4ad Sl (o
S dad ankal (7

e (VY

I Fr0 Coeo

24



1Sl Cilaa ) A

sale & allda 00 140l da Hjall liual d0a ) ) & 1S
Sl + ndl=da all gl Lale V0 Y
KY ()
I=1 (¥
a,b 18 (¥
Q.. ath mhl (¢
I=I+1 (¢
3 5sha A caldl J< =55 dad <1l (7
el (Y

RAUEA

24



1Sl Cilaa ) A

) ~\JOJLA@JL£ OOJML@_J‘AAJJJ\LAMMJ)\PL_\.\S\
(L_\u\)e\ CAD) oﬁ&‘\.ﬂ:\_\bj@\.@_\j\ —I_‘;LHJ\_‘\AJJ\ u\\.alc
ol ()

=1 (Y

a,b | (¥

c=a+tb (¢

c &bl (°

«zaby aabl ¢>=50 & 13 (7

w2l )y aahle<50 G 1A (Y

I=I+1 (A

33sha Al < =55 dad Sy (7

at) (v

RAUEA

24



1Sl Cilaa ) A

0.1,0.2,...,1 (= x asl f((x) Alall dad Cluad daa ) ) 55 S
M1=0.1 , M2=1 , M3=0.1

la) ()

x=0.1 (¥

f(x) = x"2+1(Y

f(x) df gl (&

x=x+0.1 (°

Vishi Jcadx<=] dad Sy
el (V

RAUEA

DIV



1Sl Cilaa ) A

K1=1%2%3, . Fxone (5] &l Kia slay e ) 53 i)

la) ()
x 2=l 18 (Y

(x 22l Y (e 8 Y1 i) I=1 (\'H

() 85 mall plaall oy o) aay o yall ()34 Jiay)

F=1 (¢
F=F*I (¢
I=I+1 (%

5isha A cald i J<=x Al Gl ) (Y

o0 (9

I 0 Co

PIYYY



1Sl Cilaa ) A

Vo Y edlae ) dcldal daa ) ) A i)
M1=30, M2=3 , M3=-1

NI
=30 (¥

[ 4 bl (Y -
=11 (%

Vishi J cad 3 I>=3 dad culs 1A (Y
e (Y



1Sl Cilaa ) A

Mac Yyl dellal A ) ) sa |
1 3 5 7 ... 99
M1=1,6 M2=99, M3=2

Y ()

I=1(Y

I 4ad aodal (Y

I=I+2 (%

Vishi A cad ) J<=99 dad cuils 3l (Y
e (Y

RAUEA

24



1Sl Cilaa ) A

ol
T=X!+10 Cun T 4ed alag) dpa )y 52 2SI ()
N 3 (el boonl o sial) da Slas a5 )53 i8I (Y
(D)) & sana) LI A8l Crnem 5wl (4a
aaaall sl e g sene alagl dae ) s3SI (Y
ABNal) (e (ruigll dans 1) Al alal dpe )l A S (€

e=(x1*x2%x3...xn)"1/n 44l

" 0 Coeo

DIV



Clas iyl o YYiz




Sl ) gad) B As giia ALl

N 455 amns M Aaliss Gl siall Takall il seali g €)1 Jie
Aaludl+ o)y = el Gllde
MWl
M,N 18 (2
p=M/N (3
p &=l (4

e8! (5
Joad JS Jana llias Wil (a5 indl Jamall delilal i) - e
(1
m,n 13 (2
av=(m+n)/2 (3
(
&5 (

Ju)

av Q-Ja\ 4

5

Adane dlae) de gana G (e 0 222l ) HSE Gliad alh p GS) ;B
4567234945 7545

k el (9

<8 (10




da il oS da dls
s 210 délal
\j u:ﬂ..‘iu.l L_\SLL
s Jare lal 40 o
o . - ) ‘}J\F uﬁ;
il delih s 40 50. |
«50 O
Il (1
c=c+1 : i :
0

O3 c<=49 5 c>= 4Oa+2/2 .
8 13l (4
C Q—\Ja\ (5
<4l (6

c=10-(c-40)

.JA,J\JA ,J 4, )sj Ac acllal aua (S
49
)1000 R
) ‘1 ) ).)
".J all ) \)”
£ . .
- ‘)S&_ﬁs

& s e s
\m\(l
L num | e
" ﬁ‘ (3
I oAl
R Zosaa e num/j LS (4
J O 13l (5
5
5 shad Caadl j<=( e
"num/2) QS (7
sl 2l " okl (8
i=i+2 (9

3 5 gha
cadl j<=
i<=1000 S 131 (1
0
\ (11




) 4 slie liagl) ClS 13 piad Jlanly a8 4 ) s iS): Jli
Jelatusall Japme Croenl Aalisa 135 aa yall 4alise

Il (1

a,b ) 8(2

7 <l g=b (K (3

X,y 14 (4

x*y gkl (5

9 )l (6

x ) A (7

x*x ekl (8

¢4 (9

all pan f(x)=2+3x Al dad Slead 4 ) ) & S 1 Jla
X peiall 48l L)

n!_d (1

i=1(2

x 158 (3

2+3x bl (4

i=i+1 (5

3 il j<=n g (6

el (7

T=X'4+10 us T dad alay) 4w ) ) & i) ()
h.;\(l

xiﬁ\(z

f=1(3




9l x=1 4 x= ouls \q\(4
=1(5
f= f*k(6

k=+1(7
6 «adl k<=x OIS 131 (8
t=f+10(9
teakl (10

end (11

aliaall all e ¢ sene Al A )l sa ISI (Y
s=0(1

n 18 (2

i=1(3

num 18 (4

s=s+num (5

i=i+1 (6

4 cadl j<=n S I (7

s/n , s &=b!(8

<5 (9




laland) Jga Atia)
99 A 3 (e eVl debilal e ) )l sa 1 b
i=3 (1
i bl (2
i=i+1 (3
(2) <23 i<=99 QS 11 (4
<) (5

345 6..99
Bl gt Jara A 2 Y] 8 5adl) ds o Jars debida g liad daa ) ) s& S JBa
RUSE
s=0 (1
k=1 (2
num 18 (3
num2 1 3 (4
s=s+(num-num?2) (5
num=num?2 (6
k=k+1 (7
4 5 i ol ke=14 S 13 (8
avg=s/14 (9
avg &bl (10

s (11

83l 15 & lUal oS Al Jarall Gluaad 4 )yl s& S0 1 Jl

s=0 (1

L=1 (2

k=0 (3

num,M 18 (4
s=s+(M*num) (5
k=k+num (6




L=L+1 (7
4 5sha cadl |<=15 oS 1 (8

av=s/k (9
av bl (10
el (11

x=0.1,0.2,..1 43) Camy f(x,y)=x"+2y-5 Al dad loal 4pa 3 ) 53 i3S (Ui
y=h*2x 3

h 18 (1

x=0.1 (2

y=h*2x (3

f sl (4

f &bl (5

x=x+0.1 (6

3 3shd uadl x<=1 il N (7
e (8

+ el o khill=da all) 2267 sale & Adlall da ja luad 3l sa (iS) ; Jlie
(49-45) A Al anm Aallall s )3 5 Adlial ae sl ol mals il delida g ((Algdl)
Oaalill 2 83 xa

n 18 (1

k=0 ,L=1 (2

a,b,c 18 (3

M=a+b+c (4

M=M+5 03 M<=49 5 M>=45 S 13 (5

M &bl (6

10 <l 5 il aakal M<50 g8 13 (7

el bl (8

k=k+1 (9




l=L+1 (10
3wl Lc=n &1 (11
k ekl (12
el (13
femdigl) Jas gl Gluad ey ) & S) — JBa
f=1 (1
n i (2
k=1 (3
x 1A (4
f=f*x (5
k=k+1 (6
4 <l k<=n IS 1A (7
e=f/n (8
e bl (9
Rt (10
f=(x+y)!1-5 dad Glual d0a ) ) & S) ;Jl
X,y 18 (1
z=x+y (2
3

D

=1 (
=1 (
f1=f1*k (5
(6
5 3 shd cadl ke=z K 131 (7
-5 (8

F@la\ (9

at] (10




Gl s SO o gall B iy Cumy Sl Jars L1 Jare lisad A )l s S 2 i
saal Gl 800 (30 il (oo sall Alana (S NI Gaddia aadal 5 a5y IS Jare caea) dpalil

i=1 (1

m,n,k 18 (2

a=(m+n+k)/3 (3

"Uaddia" skl 3<800 O\S 1 (4

a @bl (5

i=i+1 (6

2 @l i<=30 oS I (7

¢ (8




|a— a0l -

ulpijes daly @anepll _Fria

lmg ulial .fo.i



daopl

Aallly iy g cladaiy jhal 838 (e galipall oSy ¢ gali )
:5}\&@§&QUJSAMJZ\§MY\
by (auda @ piciall QST -
, , i s A
0..9) a2 3} i ja) ds garay gl g (@-Z,A-Z) a2 law -
Al ey e g g Y (
o dgla slawl WS A A2, msd1, asd ,s123 : s
dally
WUsda & slaw WIS Ala,s-4,12d,1(x),y(x,2) W

« 3 _uall gl 3 sl i Al dllal (b ¥
)25 A1=zal, Darcy=daRcy



Aol

2o O AL Jalady o 0 ) 68)) Adly ol patal) AUS ; grald )
¢ il e gl @) paial) pland aSadi 4dbidal) 4l £ oY)
: AU aaally Adal) (o Spad

- Ay daly padial) and 14 1) ¢ dasaal) @) el »
L,J ,K,L,M,N )
il , K,MAN,n,j123 :J4a
I11=3 , k=5/2=2 j=3.3=3
st pledd) AU A Ay AL ABas]) @) atad) B
s Jla ¢ sl g3y pmmia o A e QJAS o) Al8a
A=2.3 , b1=1.0 , x=0.5



daopl

. EQAUJQS‘

O AR dady dplual) puladl) 44l

Llee Ll (4, /, *) cldand) aladinly dulual) jutadl) G
Las B85 4 98 oY) il pul g8Y) aadiadiy () a8

: Adiay) A
¢« F(x)=3x+1 == {=3*x+1
* Y=a’+b* == y=a**2+b**2
e r=2 == r=(3*x—1)/(2xy*x**2)

T 2yx2
* Fx,y)=x+y-xy == fxy=x+y-x*y



Aol

;@AUJ#\

OV edl) daly dulaad) uledl) 4LS

&Mw\gsjn,cos Jie 3 3aladl J1all (e 4 gana o 2l
- 4allal) ALiaY)

» Y=sinx+2 === y=sin(x)+2
> L= sinx3 + tan% == f{=sin(x**3)+tan( y/x)
> a= e Wt 4 |lw + ¢

== a=exp(-1*1*w*t)+abs(w+t)



ul

ABS absolute value of integer, real or complex X ABS(X)
ACOS arc cosine (inverse cosine) of X ACOS(X)
ASIN arc sine of X ASIN(X)
ATAN arc tangent of X in the range -p/2 to p/2 ATAN(X)
ATANZ arc tangent of y/x in the range -p to p ATAN2(Y, X)
COS cosine of real or complex X COS(X)
COSH hyperbolic cosine of X COSH(X)
COT cotangent of X COT(X)
EXP value of the exponential function ex, where X EXP(X)

may be real or complex

INT converts integer, real or complex X to integer
type truncating toward zero, e.g. INT(3.9) returns 3,
INT(-3.9) returns -3. If the optional argument KIND is
present, it specifies the value of the kind parameter
of the result. Otherwise the result has default integer
kind

INT(X [.KIND])

LOG natural logarithm of real or complex X. Note that LOG(X)
an integer argument will cause an error
L OG10 base 10 logarithm of X L OG10(X)

MAX maximum of two or more integer or real
arguments

MAX(X1, X2[, X3, ...])

MIN minimum of two or more integer or real
arguments

MIN(X1, X2[, X3, ...])

MOD remainder when K is divided by L. Arguments
must be both integer or both real

MOD(K, L)

NINT nearest integer to X, e.g. NINT(3.9) returns 4,
while NINT(-3.9) returns -4

NINT(X [KIND])

REAL function converts integer, real or complex X to
real type, e.g. REAL(2)/4 returns 0.5, whereas
REAL(2/4) returns 0.0

REAL(X [,KIND])

SIN sine of real or complex X

SINH hyperbolic sine of X

SQRT square root of real or complex X

TAN tangent of X

TANH hyperbolic tangent of X
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Type Operator Associativity

ok right to left

Arithmetic * / left to right

+ - left to right

Character /] lefttoright
< |<=] > | >= | == =

Relational L L|.G|.G| .E| .N None

T. |E. | T. | E. | Q. | E.

NOT. right to left

Logical AND. left to r!ght

.OR. left to right

EQV. NEQV. left to right
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e m=sin’x+cosx’ > s=(sin(x))**3+cos(x**2)



s=3-5°+6 , s=3+(-5)°+6
V=2X"+6X , X=-5 , X=5 i _uaill =il aa
o y=2*(-5)**"4+6*(-5)
o y=2*5**246*5
P [ NN Y i [ P JUTEN g
x=3+3*(L/2) , L=5,L=4
L=5:
-  x=3+3*%(5/2) =3+3*2.5=3+7.5=10.5= 10
>x=8
L=4: x=3+3%(4/2) =3+3*2=3+6=9
2 i sy Ol Al oleall uedl (X
m.w\j\ 3l i illaall

_sinTtx+|x—1]
eXt4+logx

1 43 2 96 5 8 7
y=(Asin(x)+abs(x-1))/ (exp(x+4)+log10(x))
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Fortrang=li_n 4 z1aYl JEaY) sl 4l

Input & Output Commands

) Walinl 5 48 a5l daae lily 36l 8 2 58 Read V!

,pddiiall 48 2y e
A dapal) b LS

Read*,variable

Read?*, variable1, variable2,...

EX:

Read*, A

Read*,x,y



Fortrang=b_n & zI_AaYl s JiaYl yal 4l

Input & Output Commands

Al ) A a5l s by delbs o s Print e¥!
sl deal s b dulan e
Al Faacall 8 LS
Print * variable
Print *, “Hello ¢

Print®, x+3




Fortran 4aly zeali ,ull 40<:a

" End
Aalal) die ) gl jully daldd) o) a5 da S0 Y g +
o S Iy (WA cﬁ LasS
Statementi...
Statement?2..

end



O F s dady Jaguy iy 418

Read *,x
Print*,x**2
End

y(x)=3x+sinx Al dad Gt gali y GiS) Jlia
Read*,X
Y=3*X+sin(X)
Print*,”y=%,y
end



IF statement & _iill daglas

——

A 1alaie ) el ) e ARy jhay aSalll 208G

rda &0 Ll g( ccondition ) L) (§8an
bas) g daglet 3% o Jaatig r ddasd) IF Y )
A ddally (i g Ja pdd) (§8a3 Jla A

If ( condition) statement



IF statement & _iill daglas

gl Gl JLIAN ol 5568l daly el gy SH 1l
Adlatia) 4y G Y ol

Read*,Mark

If (mark.GE.50) print*,’Success’

If (mark.LT.50) print*,’Fail’

end



IF statement g dill 4aplas

F Al A W (

:\éﬂjédﬁsﬁt)ﬁdﬁJ i _zg)- !
Gl al i e (S 1) daad)

print*,'enter the number of x=’

Read*,x

If (x.GE.0) Print*,'x is positive number?

If (x.LT.0) Print*,'x is negative number*
end




IF statement & !l daulas

Lgagau\bﬂ\ 38a Aie mumu
Al dssally ¢ o8
IF ( condition ) then
Statement1
Statement?2

endif



IF statement g i) 4addas

) w=3X-2, z=

Read*x

If (x.GT.0) then
w=3%x-2
Z=5%X-1

Endif

end



IF statement g i) 4addas

Print*,'enter the number of x='

Read*,x

If (x.GE.O) then

Print*,'this number is positive ¢

endif

If (x.LT.0) then

Print*,'this number equal zero or negative'
Endif

end



IF statement g il daylas

Statement1 b &l (380 aie
else

Statement2 b ddl (38a0 axe die
endif



IF statement g i) 4addas

al Qg 2 x

Print*,'enter the number of x='

Read*,x

If (x.GE.0Q) then

Print*,'this number is positive *

Else

Print*,'this number equal zero or negative'
Endif

end



IF statement g i) 4adas

Print*,'enter the number o
Read*,x,y,z
If (x.GT.y.and.x.GT.z) then
Print*,'x is greater theny and z '
Else
if(y.GT.x.and.y.GT.z) then
Print*,"y is greater then x and z°
else
Print*,'z is greater then y and x'
endif
endif
end



GOTO Juidy 5 e

Line numberl statementl

GOTO Line numberl
GOTO Line number2

Line number2



GOTO Juidy 5 e

Print*,'enter the number of x='

Read*x

If (x.GE.0Q) then

Print*,'this number is positive’

Goto 1

Endif

Print*,'this number equal zero or negative'
1 end



GOTO Jaiy) s e

Print*,'enter the M1,M2,M3: '

Read*, M1,M2,M3
Avg=(M1+M2+M3)/3
If (Avg.GE.50) then enter the M1,M2,M3: 50
Print*, ‘Avg=¢ 70
Print*,’Success’ 90
Goto 1 AvE=70
Success
Endif
Print*, ‘Avg=*
Print*,‘Fail’

1 end



VoV e BB ElEl g VY e JB @L\Sb V'K UAJM JoY) (g giusall u\ Lale)
(&1 s sima g2 3 las

Print*, ¢ enter the number of units:’
Read*,num

If (num.LT.36) print*, first level’

If (num.LT.72) print*,’Second level’
If (num.LT.107) print*,”Third level’
If (num.GE.107) print*,” Forth level’
end



print*’first leve

Goto 1 iyl @“UJ:' Sy
else SSua gl A it
If (num.LT.72) then Glaa gl e

print*,’Second level’ .

Goto 1 Jo¥) sl o Lle)
else B Ay YU e o
If (num.LT.107) then O J8) Gl g VY (e

print*,’Third level’ S 5iua ggd 3 3lag VoV

Goto 1 ( @‘J

else enter the number of units : 109 ’
Print*,” Forth level’ R sl

Endif a7

Endif Al d—

Endif

1 End



Print*, ¢ enter X:’ TR EE ..
al) dagd doluds g ubad Fald o S/
Read*,x &

e AUNS 8 2t Al f
If (x.GE,2 ) then IS o A ()

F=x**2

T # =2
Goto 1 f(x) — {Bx x <2
else

F=3*x Enter X: 5
Endif F(x)=25
1 print*, ‘F(x)=*, F
End




01 98l Aady prald ydf Alis A

de) yall dandad -
read*,a,b,d
cdeblal) dalas
print*, a
print*, a+4 | s>0

print* ’hello”

el yll Jlad) JSN
stl

st2

end
z=1+k/2 Cus 7 ppaiall Al Clual =als yy S): JUa
read*,r,k
z=r+k/2
print*,”z=",z

end



&l e &3 "hello world!" 3 ke delidal zals i) Jls
print*,hello world!”
print*,”hello world!”

print*,”hello world!”

end
x=0.1 0S8 Ladie fix) =x* lall Lad ol zali 5o i€ 2 Jlia

x=0.1
f=x**2
print*, f
end

50 LAY Jilaiie Ladaa) (IS ialios bl iy €)1l
read*,a,b Al da
al=a*b read*,a,b,r
print*,al al=a*b
read®,r a2=r**2*3.14

—pkEk) Xk

a2. r* 2*3.14 print*,al,a2
print* a2 end
end

w=a+2v 55=0.4 O) Cus y=s+5w dad lual zali yy i) ;b

read*.a,v



w=at2*v
s=0.4
y=s+5*w
print*,y

end

Glela A 3aBall Jy el @uﬁ i) - JGs
read*,a
m=a/60 m=130/60=2
s=a-(m*60) s=130-(2*60)=130-120=10
print*,m,a
end

A jae 5 o) delilal zali i) Jlia

print* ”Ali”

print*,20
end
s (Al iall sl eals s caiS): Jlie
read* M
Sm=M*100 1 read*,M
1tk
print*,Sm 2 print*, M*100
end
3 end
print*,” Ali”

read* A



print* A
print* A*2
print*,A/2
end

read™,x
y=x+5
print*,y
end

= print*, A, A*2 , A/2

y=X+35 dad luad zali p GS) JU

a=3x, b=y-2, ) <us d=a+2b+5c el clual zali yy i) ;b

read®,x,y,w,z
a=3*x

b=y-2
C=WtZ
d=a+2*b+5%c
print*,d

end

C=w+tz

read™,x,y,w,z
d=3*x+2*(y-2)+5*(w+z)
print*,d

end
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Fortrang=li_n 4 z1aYl JEaY) sl 4l

Input & Output Commands

) Walinl 5 48 a5l daae lily 36l 8 2 58 Read V!

,pddiiall 48 2y e
A dapal) b LS

Read*,variable

Read?*, variable1, variable2,...

EX:

Read*, A

Read*,x,y



Fortrang=b_n & zI_AaYl s JiaYl yal 4l

Input & Output Commands

Al ) A a5l s by delbs o s Print e¥!
sl deal s b dulan e
Al Faacall 8 LS
Print * variable
Print *, “Hello ¢

Print®, x+3




Fortran 4aly zeali ,ull 40<:a

" End
Aalal) die ) gl jully daldd) o) a5 da S0 Y g +
o S Iy (WA cﬁ LasS
Statementi...
Statement?2..

end



O F s dady Jaguy iy 418

Read *,x
Print*,x**2
End

y(x)=3x+sinx Al dad Gt gali y GiS) Jlia
Read*,X
Y=3*X+sin(X)
Print*,”y=%,y
end



IF statement & _iill daglas

——

A 1alaie ) el ) e ARy jhay aSalll 208G

rda &0 Ll g( ccondition ) L) (§8an
bas) g daglet 3% o Jaatig r ddasd) IF Y )
A ddally (i g Ja pdd) (§8a3 Jla A

If ( condition) statement



IF statement & _iill daglas

gl Gl JLIAN ol 5568l daly el gy SH 1l
Adlatia) 4y G Y ol

Read*,Mark

If (mark.GE.50) print*,’Success’

If (mark.LT.50) print*,’Fail’

end



IF statement g dill 4aplas

F Al A W (

:\éﬂjédﬁsﬁt)ﬁdﬁJ i _zg)- !
Gl al i e (S 1) daad)

print*,'enter the number of x=’

Read*,x

If (x.GE.0) Print*,'x is positive number?

If (x.LT.0) Print*,'x is negative number*
end




IF statement & !l daulas

Lgagau\bﬂ\ 38a Aie mumu
Al dssally ¢ o8
IF ( condition ) then
Statement1
Statement?2

endif



IF statement g i) 4addas

) w=3X-2, z=

Read*x

If (x.GT.0) then
w=3%x-2
Z=5%X-1

Endif

end



IF statement g i) 4addas

Print*,'enter the number of x='

Read*,x

If (x.GE.O) then

Print*,'this number is positive ¢

endif

If (x.LT.0) then

Print*,'this number equal zero or negative'
Endif

end



IF statement g il daylas

Statement1 b &l (380 aie
else

Statement2 b ddl (38a0 axe die
endif



IF statement g i) 4addas

al Qg 2 x

Print*,'enter the number of x='

Read*,x

If (x.GE.0Q) then

Print*,'this number is positive *

Else

Print*,'this number equal zero or negative'
Endif

end



IF statement g i) 4adas

Print*,'enter the number o
Read*,x,y,z
If (x.GT.y.and.x.GT.z) then
Print*,'x is greater theny and z '
Else
if(y.GT.x.and.y.GT.z) then
Print*,"y is greater then x and z°
else
Print*,'z is greater then y and x'
endif
endif
end



GOTO Juidy 5 e

Line numberl statementl

GOTO Line numberl
GOTO Line number2

Line number2



GOTO Juidy 5 e

Print*,'enter the number of x='

Read*x

If (x.GE.0Q) then

Print*,'this number is positive’

Goto 1

Endif

Print*,'this number equal zero or negative'
1 end



GOTO Jaiy) s e

Print*,'enter the M1,M2,M3: '

Read*, M1,M2,M3
Avg=(M1+M2+M3)/3
If (Avg.GE.50) then enter the M1,M2,M3: 50
Print*, ‘Avg=¢ 70
Print*,’Success’ 90
Goto 1 AvE=70
Success
Endif
Print*, ‘Avg=*
Print*,‘Fail’

1 end



VoV e BB ElEl g VY e JB @L\Sb V'K UAJM JoY) (g giusall u\ Lale)
(&1 s sima g2 3 las

Print*, ¢ enter the number of units:’
Read*,num

If (num.LT.36) print*, first level’

If (num.LT.72) print*,’Second level’
If (num.LT.107) print*,”Third level’
If (num.GE.107) print*,” Forth level’
end



print*’first leve

Goto 1 iyl @“UJ:' Sy
else SSua gl A it
If (num.LT.72) then Glaa gl e

print*,’Second level’ .

Goto 1 Jo¥) sl o Lle)
else B Ay YU e o
If (num.LT.107) then O J8) Gl g VY (e

print*,’Third level’ S 5iua ggd 3 3lag VoV

Goto 1 ( @‘J

else enter the number of units : 109 ’
Print*,” Forth level’ R sl

Endif a7

Endif Al d—

Endif

1 End



Print*, ¢ enter X:’ TR EE ..
al) dagd doluds g ubad Fald o S/
Read*,x &

e AUNS 8 2t Al f
If (x.GE,2 ) then IS o A ()

F=x**2

T # =2
Goto 1 f(x) — {Bx x <2
else

F=3*x Enter X: 5
Endif F(x)=25
1 print*, ‘F(x)=*, F
End




;\,.u'm\ d_palaall

IF g8 daglad Jga alial Ja




X,V Sl Jalaiss J ¥ Gmaada Aalns dad lead - geald QS /o
Tlagias sV Alau) g Lagiales 4s Lk g7 m‘d}“&ﬁ@m"j

Print*,’enter X,y=*

Read*, XY

R1=X*Y

Print*,” RECTANGALE=‘,R1

Print*,’enter Z=*

Read*, Z

R2=2**2

Print*,’Square=¢,R2

If R1.GT.R2 then
print*,’rectangle is bigger’

Else

print*,’square is bigger’

Endif

end



Bglal) Jusall Jysadl galipn GiiS) 3y

Print*,” R,G,B=*¢ ad a5 AU Addlaal) aladialy galay
Read*,R,G,B Lale 2 gu) g Gl zoaill ) Ll gady
1=0.3*R+0.4*G+0.3*B ¥ g agul sliad Y v oo O dagddl) o)
Print*,’1=°,1 s A i Yoo O
IT (1.LE.100) then 1=0.3*R+0.4*G+0.3*B
Print*,’Black’

Else

Print*,”White’

Endif

End




(IF ) A slaa ALia)

Print*,” a,b,c =¢ Aalaall i Gilead Tl 58w
Read*,a,b,c s s Fhal) ¢ gild aladiialy 40l
d=b**2-4*a*c
If (d.LT.0)print*,’ imaginary roots’ axz+bx+c=0
If (d.EQ.O) then
x=-b/(2*a) _ —b++Vb? - 4ac
print*,’xis : ¢, X * 2a
Else

x1= (-b+d)/(2*a)
x2= (-b-d)/(2*a)
Print*,’roots:’,x1,x2
Endif
End



(IF ) A slaa ALia)

Print*,’Enter yeart o 4w ddad) yaail gl QIS0 3

Read*,y o
A=y/4
| :y/4 Enter year=
Print*,A,l 2020
If (A.eq.l) then Leapyear
print*,Leap year’
Enter year=

Else 2019

.« Lo o9Qs ’ -8,
El:]l('jlll-lft ) Slmple year gioriple[r;ezr

End



(IF)Z\thAZuL\

44yl aldtuly  gin(x) +1=0 Adaall H0x dad Gluad ) 5 ) 68 daly als 3 ISI /]

Lol = 1,2, R A (el i

Xir1=Xi[<0.001 Ll 383 die Jall deliba g alag)

Xiv+1 = Xj —

X0=0
3 x1=x0-(sm(x0)+1)/cos (x0)
If (abs(x1-x0).ge.0.001 ) then
x0=x1
goto 3
else
print™ x1
end 1f
end



(IF ) A slaa ALia)

O 1Y) La aat Tl s} 5

*
Eﬂefg/éA’B Al B adll clisliae e A @3
.
X=A/B A=9 , B=3
If (M:EQ.X) then M=09/3 =3
print®,’yes’ X=9/3 =3.0
Else 3=3.0 — yes
Prln_t*,’No’ A=7 . B=3
Endif M=7/3 =2
end X=7/3 =2.3333

3=2.3333 — No



(IF ) A slaa ALia)

?f\;‘iA’_AB’B S 13 La apaaid gl s GiiS) 2y
If (M.GE.B) then o Bl clislias 0 A a2l
A=M ¢y
S AZ9 | B=3
if (M.eq.0) then M=9-3=6, 6>3
pl‘int*,B,’ diV,aA A 6 J M 6 3 3 3> 3
else A=3, M=3-3=0, M=0
print*, B,” don t div,” A 3div9
Endif
Endif

end



dclull JWadl (e M = Glelidl (e H dery dalad JRA & gane liad zeadls jo S
Al (e ¢ A vl Gile b 0 e 2l 13 3aa) )

ool gk s LAY )i Aa ey i)
5 Qlhag Yo g saldl)dua 3l g EBE el oSl Jarall Giliad zals i)
(OB 5 ¢ Balall § ilas g € b 3alal)

Cua Lo by 4o Jabie aga 381 (AL )eSI cllud) 4 glie sy el yy S
(O agall (358 =4 slaall) A1l Aol

VYo sa dads Jl ) Lo AWl o) adafiiial) ana Hl) aliad zeals S
CAallSall il s T GBSl



oS5 L) la

alilznay | S




E:diall g caldfand) daa

&) 5280 43y Aava




E:edial) g calatand) daa

Sums=0

Sumf=0

Do 5i=1,50

Read* a,b,c
Fulmark=a+b+c

If (Fulmark.ge.50) then
Sums=Sums—+1

Else

Sumf=Sumi++1

Endif

5 continue

Print* 'rate of succis:’, Sums/50*100

Aallall daat ] zals y S) B
Qs o+ dual (e Gasad Hll 5 Gasalill
s JS aa o clies 22y YY T 32l
el g gl Ji5

(e

If (Fulmark.ge.50) then
Sums=Sums+ 1
Endif

5 continue

Sumf=50- Sums

Print* 'rate of fail is:”, Sumf/50%100

end




Eabuiall g ol dland) daa 4

Read*,A,p A o Clm \Jsa @.A\_'\Jg i) - JGa

year=1; p el 1agd clul lepkany Al 3 2alal)

amount=A+p*A S sl 2ae delila Cibia iglladll g

4 if (amount.ge.2*A) then el Led Cae Liaty Al
goto 3

else

year=year+1
amount:amount-l-p*amount
goto 4

endif

3 print*,year

End




E™ didiall) g cfaland) daa 5

k=0 dclib; lual el Sl Jhs
do 5i=1.50 1 e Al Jasi Al alae V) & gana
read* num JAdedae 00 G O
L=num/6
X=num/6

if (L.eq.X) k=k+num
5 continue
print* k

end




E¥eadaiall g calaland) daa 4

AJ:J\J\JSSL._\M;AG.AUJQQ._\SS\;J\SA

L cadlas dlae) Ao gama 1 (e ©
=0

Read* n

do 5i=1,n

read* num

it (num.EQ.5) k=k+1
5 continue

print* k

end




™~

d)y) PR PPN |
Read*,x,n D OIS et g agasll e IS
— _ 2x?  4x* . 6x® _ on  2ix?
5=0 STy T T T iy
Do 4 z=0,n
S=S+ (2*i*x**(2*1))/(3*i*y)
4 continue
Print*,’S=°,S
end




™~

i laddial) daa 4

: Euag § Aledodiall £ gana Gilaad el iiS) 3 JUa
21
S=1+2x+3x*+--21x%0 = 2 ixt—1
S=0 i=1
Read*,x
Do 4 z=1,21
S=S+z*x**(z-1)
4 continue
Print*, S
End




i laddial) daa 4

§ o . - . &
Read* N N1 aaad) & gS8a ulesad zrald p S) ; JUia

f=1
If (N.eq.0).or.(N.eq.1) then
f=1
(1
else
do 5k=2,N ] N1(N—1)(N—2) 1 ,N>1
f=f*k \ o
5 continue
Endif
Print*,f
End

P
%
.

N=0
N=1




™~

i laddial) daa 4

;%SM\&WQWQAUJQQSS\;J&

21
§S=1-2x+3x*—21x%0 = 2(—1)i+1ixi—1

i=1

S=0

Read*,x

Do4 z=1,21

S =S+ (-1)**(z+1)*z*x**(z-1)

4 continue

Print*, S

End




™~

e adudiall

Read*,x,n Aol il a5l el yy S U
=0 00N Aldoial) Cusa el 4341
do 5i=1,n . . i1
=1 sin(x) = x—z—!+x5—!— =>Z?’:1(—1)i+1ﬁ
if ((2*i-1.eq.1).or. (2%*i-1.eq.0) then

f=1
else

do 6 j=1,(2%i-1)

f=1%*;

6 continue

endif

s=st+(-1)**(i+1)*(x**(2%*i-1) /1)
5 continue

print*,s

end -




™~

e adudiall

Read*,x,m Aol by o 93 el JS) JU
Expx=0 =AUl Aliluaal) Coea A Ad)0)
Do 4 z=0,m a1 22
f=1 :ZE -I-:IT-I-—‘|'¥‘|' s
if (z.q.0).or.(z.eq.1) then "=
f=1
else
do 5 k=2,z
f=f*k
5 continue
endif
EXpx=Expx+ x**z / f
4 continue
Print*, Expx

end
/




O lal

A1l Al Jglall A sama lbad o) iy 58 Aals gali S -

A Dhgl el s 2= £ y)

dy :
—=x*4+xy X1 =xi+h ,yi,1=yi +hf(x,y)

dx
C1=12,...,n

Cyen A ALl yealic ¢ gane oy a6 dae ) ) 53 i) Y

,  5x% 7xt 9x®  11x° 3 gaal)
5=x+3x+2+3+5+ 3 + -

A e Yo G e Ve SV dlae Y e gane Alag Y ali jo S Y

S 13 ) aday g g g Aline alae | & sane gy | grali (i) -8
e dae JAad]) 2ax]l

-







auJUJI| 6 0 x0ll
Ulyi,e8dl el wislagll aso




GLSW wlads> ) wislasll

A g il yal) (pa ddd cililand) (pa A4S gana ) S addid (ildlaad) ) ) Sl il )l 53
A g AdA ) Xiad) g BaBral) gral sudl ALK (o Dlidad A Jagead g el jal) 4LUS el

138 asanal
:ﬁé ¥ pliad A avaai a2l
BAL ) laia (Y Algdl) dad (Y Al dagd ()

(1,2,3,...10) 4l dacy) 2y slac Liada) ol Slia o
Va8 L o dlaad) o) BaadU
Va8 i g
Vo g e g

(2,4,6,..30) daadi L) o
30 JM\A:\;“S..’.’,}"J‘M*‘AJ *—)id,\...\



GLSW wlads> ) wislasll

(laxd ) o gl danlas o
« AUl daually o) gal) dadet (i<S

Do Line no Index=al,a2,a3 S ) At (€8

statementl Sy al .
Statement? Aal Llgia2

B lass g3 e

4 ua iy s bal ga g el AlgS s ady Line no e
.@M Z-A.A.é

pddSuall 8 e daag g dlaall ol 8 acd 84 INdeEX e

Line_no continue



. 1,2,..10 (s daey) Acbadal gl o ciiS) ;Ui

@) Ulday dlaig Ve a8l ghiig ) aB L ok g dladida ey ) Badd
2 84 JS

:Jadl

Do 10 1=1,10,1
Print*,I

10 continue

end



GLSW wlads> ) wislasll

020 54 Gn A g3Y S Y) £ sara S el S Jla
@Y ey 2aig Yo a8l gl g 4 a8 L o g Addadia daeY) o) Badl
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Do 10 1=4,20,2

S=S+
10 contivune

Print*’'S=", S
end



GLSW wlads> ) wislasll
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Do 10 x=0.1,1,0.1
f=x**2+2*x
Print* f(x) =¢, f
10 continue

end
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Xl f(x) =x%+2x,x=0.1,0.2,..,1
A Ja

Do 10 1=1,10
X=0.1%*|
f=x**2+2*x
Print* f(x) =¢, f

10 continue

end
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Do 4 k=33,3,-3
Print*, k 6
4 continue 3

End




GLSWI wlads> ) wislasl
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Do 4 k=1,10 Enter a,b=
Print*, ‘enter a,b=* 4
Read*, a,b 5
area=a*b area= 20
Print*,’area =°, area Enter a,b=

4 continue
End
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